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Программа 3 дня / 2 ночи
	1 день

	Сбор 02.11 в 05:00. Выезд из Краснодара в 05:15 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера, район «Вещевого рынка»).  Прибытие в Сочи. Размещение. Обед. Автобусно - пешеходная экскурсия по Сочи «Древний форт Александрия». В ходе увлекательной экскурсии вы проедете по Курортному проспекту города (его историческая часть), увидите место съемок фильма «Бриллиантовая рука», роскошный сочинский Зимний театр, парк Дендрарий, Морской вокзал,  знаменитые аллеи сочинской Ривьеры с яркой субтропической растительность и мн. др. Вы отправитесь в самое сердце Сочи – в древний форт Александрия (в прошлом), сегодня это Центральный район города. История Сочи, как российского города началась в 1838 г. с военного поселения времен Кавказской войны. Сейчас Сочи — современный город со множеством достопримечательностей, главные из которых вы увидите в ходе экскурсии. Экскурсия на гору Ахун, самую высокую точку в приморской части Сочи – 663 м. На вершине горы находится 30-метровая смотровая башня, выполненная в средневековом романском стиле и возведенная в 1936 году. Внешне она похожа на небольшую крепость времён крестовых походов. Внешняя часть башни Ахун увита великолепной глицинией. Лестница к вершине башни проходит внутри, а сквозь бойницы на каждом этаже открываются прекрасные виды. На самом верху расположена смотровая площадка, откуда открывается великолепная панорама города, просторы Черного моря, заснеженные вершины могучего Главного Кавказского хребта. Экскурсия в Имеретинскую долину «Вечерние огни Олимпийского парка». Очень красив и привлекателен Олимпийский парк вечером! Вы побываете в самом центре парка – на площади, где горел Олимпийский огонь и проводились церемонии награждения спортсменов. Прямо через дорогу от Олимпийского парка расположилась отличная набережная. Она протянулась на 7 километров и охватывает весь новый район, появившийся здесь после Олимпиады. На протяжении всей набережной вам будут попадаться кафе, рестораны, ларьки с мороженым и прочим фаст-фудом, скамейки, прокаты велосипедов. У вас будет дополнительная возможность прокатиться по Олимпийскому парку на гольф – карах, совершив внешний осмотр спортивных дворцов. Вы увидите легендарную трассу Формула-1. А самое главное насладитесь красочным представлением «Шоу поющих фонтанов» - уникальное Олимпийское наследие Сочи. Вечернее шоу поющих фонтанов начинается в 18.30 и заканчивается в 19.30 (Зимнее время). Светомузыкальный фонтан сконструирован в виде мифологической птицы из русских народных сказок «Жар-птицы», имеет диаметр чаши 75 метров, 264 струи, которые достигают высоты до 70 метров. С помощью светодиодов брызги фонтанов превращаются в фейерверки. На поверхности воды появляются мелкие мерцающие звезды. Грандиозное светомузыкальное шоу, состоящее из феерических брызг воды, завораживающих переливов света и звуков русской классической музыки. Ужин (сухой паёк). В 21.00 - Возвращение в пансионат.

	2 день



	Ранний завтрак. Выезд на экскурсию «Райские уголки Абхазии». Проход границы. Экскурсия на дачу Сталина в пос. Холодная речка, к уникальному архитектурному комплексу, расположенному  на склоне горы в окружении знаменитой пицундской сосны. Само здание - уникально,  особенно своей монументальностью, деревянной отделкой, стеклами из хрусталя и зеркалами, в котором человек видит себя с любого места и расстояния в полный рост. Экскурсия на озеро Рица в «Рицинский национальный парк». Путь лежит через красивейшее Бзыбское ущелье к Голубому озеру.  Главная изюминка озера — лазурный цвет, придаваемый ему подводным минералом лазуритом. Образовалось Голубое озеро в результате тектонических явлений и, по сути, является глубокой трещиной, спровоцировавшей выход на поверхность подземных вод. Посещение Юпшарского каньона. Абхазы называют Юпшарский каньон одним из чудес света. А еще – «каменным мешком». Река Юпшара промыла каньон за многие миллионы лет. Отвесные стены вздымаются ввысь на 400 м. Грозно и величественно смотрится каньон изнутри, сюда редко заглядывает солнце, поэтому здесь всегда царит таинственный полумрак.  Самой большой легендой Кавказа по праву считается озеро Рица, расположенное на высоте 1000 метров над уровнем моря. Дорога на озеро Рица идет через живописное горное ущелье вдоль красивой бурной реки Бзыбь. Здесь всё прекрасно и грандиозно, В синевато-зелёной воде отражаются заснеженные громады гор и леса, покрывающие их склоны.  Озеро практически никогда не замерзает, и даже в самые холодные зимы, когда мороз ломает деревья водная гладь Рицы покрывается небольшой корочкой льда. Воды озера имеют потрясающую прозрачность - мелкие камни и гальку можно разглядеть на глубине до 8-10 (восьми — десяти) метров от поверхности воды. Озеро Рица не безжизненное. Его населяет ручьевая форель и акклиматизированный сиг. Обед (сухой паёк). Посещение горной пасеки с дегустацией натурального мёда и медовухи. Экскурсия в Пицунду, которая богата не только своей историей, но и своими достопримечательностями: Пицундский Храм, Пицундская крепость, краеведческий музей, Пицундский орган, уникальная реликтовая сосновая роща. Тысячи туристов приезжают сюда на экскурсии, чтобы увидеть каменные стены, храмы, башни античного и средневекового города Питиус, в котором археологи обнаружили даже водопровод и канализацию. Экскурсия по Пицундскому Храму Х века, ставшего религиозным центром Абхазии и одним из лучших памятников средневекового зодчества. Здесь частично сохранились фрески и надписи ХII-XVI в. Проход границы. Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров.  Экскурсия «Путешествие по Красной Поляне» - шанс увидеть один из лучших в мире горнолыжных курортов. «Красная Поляна» - первый в России мульти брендовый курорт мирового уровня с глобально развитой инфраструктурой. По канатной дороге «Красная Поляна» Вы подниметесь на высоту более 2238 м и полюбуетесь захватывающей дух панорамой Главного Кавказского хребта. Комплекс имеет три пересадочные «ступени» на высотах 960 м, 1460 м и 2220 м над уровнем моря (летом зона Цирка и Легендарная Черная Пирамида), где организованы уютные туристические площадки, расположены рестораны, кафе, смотровые площадки. На высоте 2230 м над уровнем моря вы увидите самый высотный и самый длинный в России Зиплайн (воздушные качели, которые могут вас прокатить с вершины горы Черная Пирамида (2238). Доступны для катания с 10 лет и без ограничения возраста). Длина аттракциона - 1027 метров. При благоприятных погодных условиях для желающих – экскурсия на Водопад Поликаря — самый высокий водопад на территории Сочи и один из самых высоких в Европе. Расположен на склоне горного хребта Аибга  и питается от ледника на его вершине.  Высота водопада составляет примерно 70 м.  Расположен в зоне субальпийских лугов. Рядом находится ледник, который не тает почти круглый год. Посещение Вольерного комплекса Кавказского Биосферного Заповедника в Красной Поляне. Изюминкой экскурсии будет встреча с живыми символами России-эндемиками: Кавказским зубром и переднеазиатским леопардом Скифом  (единственное место в мире, где его можно увидеть, в дикой природе сохранилось только 4 особи, они на грани исчезновения). Кавказский заповедник является одним из крупнейших в Европе и один из старейших в России. Создан он был почти сотню лет назад, в 1924 году. Здесь можно встретить таких животных, которые на воле живут в горах Кавказа вдали от туристических троп.  В вольерном комплексе животные содержатся в просторных открытых вольерах, в условиях, максимально приближенных к природным. Отъезд в Краснодар.



Пансионат «ЭДЕМ» - находится на самом берегу моря курорта Сочи,  рядом с  парком «Дендрарий», Летним и Зимними театрами и Центральной городской набережной. На территории пансионата есть открытый  бассейн с подогреваемой морской водой (+28). Стандарт: хорошие 2-х 3-х местные номера  с раздельными кроватями, стандартный набор мебели, TV, холодильник, кондиционер, душ, санузел. Стандарт ПК:  номера после «евроремонта», с новой мебелью с раздельными кроватями, в номере TV, холодильник, чайник, кондиционер, душ, санузел, балкон. Доп. место – «еврораскладушка» - только в номере категории «Стандарт». Питание в пансионате – «комплекс».
Стоимость тура на одного человека:



	Размещение
	2-х местный
 «Стандарт»
	2-х местный 
«Стандарт ПК»
	1-но местный «Стандарт»

	Пансионат «ЭДЕМ»
	8 800
	9 200
	10 500

	Доп. место в номере
	7 200
	-
	 -

	Детям до 12 лет при размещении на основном месте скидка 5%





	· Проезд  комфортабельным  автобусом;
· Проживание;
· Питание по программе 
(2 завтрака + 2 обеда + 2 ужина);
· Экскурсионное обслуживание по маршруту;
· Страховка.	
	· Панорама Красной Поляны» (1 подъём на всех канатных дорогах)  - 1350/750 руб. взр./дет.(с 7-ми до 14 лет)
· Экскурсия на Дачу Сталина в Абхазии – 350 руб./чел.
· Пицундский Храм – 100 руб./чел.
· Экологический сбор на озере Рица – 350/150 руб. взр. /дет.
· Поездка на гольф-карах   - 150 руб./чел.
· Вольерный комплекс - 400/250 руб. взр./дет.(с 7 до 14 лет) с экскурсией
· Смотровая площадка на гору Ахун - 100 руб. взр./дет. (с 7 лет)





В стоимость входит:                                                        Дополнительно оплачивается:

Сочи - Олимпийский парк - Шоу поющих фонтанов - Гора Ахун
Абхазия - Дача Сталина - Юпшарский каньон - Озеро Рица - Пицунда 
Красная Поляна -  Водопад Поликаря - Вольерный комплекс  
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